

最大体育公园媲美岳麓山

龙湖体育公园开工,后年开园,空气极佳,运动很全:今后你可去那攀岩打球骑山地车

本报8月1日讯 今日,我省最大的体育公园在长沙大河西先导区开工,2015年底有望开园。

今后,长沙市民在这能呼吸到负氧离子含量比市区高三成的空气,也可以到这攀岩、骑山地自行车。

媲美岳麓山的运动场所

以运动健身为特色的龙湖体育公园占地面积250亩,充分尊重原始地形,利用原台地建设,分集会广场、运动健身、湖滨休闲、湿地、功能建筑、生态休闲六个功能区。

体育公园位于谷山森林公园北侧,谷山森林公园占地6400亩,是除岳麓山以外的长沙第二大山脉,有数据显示,森林公园每立方米空气中的负氧离子含量超过1亿2千万个,高出市区30%。

与6400亩谷山森林公园紧密联系成开放绿地后,龙湖体育公园将成为媲美岳麓山的运动休闲场所,公园全方位的运动场馆和运动设施规划,也将填补长沙一直以来缺乏专业体育公园的空白。

最多可容纳游客两万

面积超过250亩的龙湖体育公园是长沙乃至湖南省最大的体育主体公园。开工仪式上,省体育局副局长熊侃称:“这座湖南地区规模最大、规划最全、品质最高的体育公园,将填补长沙缺乏专业体育公园的空白,也将是湖南体育场所的新



龙湖体育公园效果图

标杆。”建成后的龙湖体育公园最多可容纳游客两万人。

2015年开园迎客

龙湖体育公园由中国房企十强龙湖地产打造,这家地产在业内以高品质和园林绿化著称。长沙龙湖总经理王家羲表示:“在还未进入长沙之前,龙湖就决定与望城区携手,为长沙打造一个前所未有的体育公园。龙湖不仅仅是盖好房子,也坚持做好配套。”

而龙湖体育公园将在2015年龙湖·湘风原著首批别墅正式交付之前投入使用,后者在开盘当日打破长沙别墅开盘销售纪录,并即将推出160-300㎡新品。

■三湘华声全媒体记者 叶子君
实习生 苏获 叶映冰 黄瑶



在这里可以玩些什么

龙湖体育公园内规划有室内标准篮球场、室内网球场、室外标准篮球场、室外排球场、五人制足球场、乒乓球桌、羽毛球、山地自行车道、登山步道、游泳池、儿童游乐场、攀岩场地等。此外,还设置有会所、休闲商业以及其他相关配套建筑等,在满足市民休闲、健身之余,还提供娱乐、会友等方面的场所。

探营

雨夜给寡居老人送衣



“我们不分昼夜地翻山越岭,愈深入,心情也愈沉重……”这是省民政厅老干办副主任何兵军写下的“桑植日记”。

民政厅工作组队员一个月走访了桑植县的25个乡镇,看望了83户,绝大多数都是最偏远、最弱势的群体。饥饿不定的空巢老人、留守妇女儿童揪痛了他们的心。

何兵军说,桑植是贺龙元帅的故乡,可跟发达地方相比,这里至今还有22.8万贫困人口,8个村未通公路,有几个村寨出入大山得爬“天梯”。

桑植有56个村人畜饮水完全靠天,在桥自弯乡潘家山村,他们看到,绝大多数农户锅碗瓢盆、坛

坛罐罐都盛满接储的雨水,有些已腐臭。

“在刘家坪乡双元坪村的王南芝老人家我们看到,这所谓的房子三面是棍子、乱石、碎砖、塑料布等乱七八糟的东西堆砌而成,潮湿的地面经常爬满蚂蚁和虫子,而82岁的她寡居于此。”

傍晚,一个炸雷后下起倾盆的大雨,让何兵军猛然想起了这名老人,拿起长沙带去的一件新大衣就冲进了雨里,“我想到了自己儿时与母亲一起生活的凄苦。儿时每逢下雨,家里就要到处接漏。”

老人正依偎在四处漏雨的屋角,她还面带微笑。“当我把大衣轻轻披在老人身上,悄悄退出门外,大家泪如雨下。”

后来,何兵军写道,“男儿有泪不轻弹,可我又怎能忘记那孤独渴望的眼神……”

■三湘华声全媒体记者 张颐佳
实习生 杨沁沁

我省将实施药品保健品“黑名单”制度,半年专打假药劣药 个人入黑名单或终身“禁药”

本报8月1日讯 用硫磺熏蒸,用纸搓成条染色变藏红花,药渣回收当成上好中药材出售……这些违法制售行为将被重拳打击。今天,我省启动为期半年的药品领域专项行动。省食品药品监督管理局局长张光荣宣布:我省将实施药品保健品企业“黑名单”制度。对于列入“黑名单”的企业,一律停止受理申报的药品行政许可事项;对列入“黑名单”的个人,在规定的期限内不得从事相关产品生产经营活动。情节严重的,终身不得从事药品生产经营活动。

互联网成假劣药重灾区

国内接连发生重大药品安全事件,当前药品安全领域仍然存在不少问题。中药材专业市场违法经营和中药材质量问题严重。诊所违法购药的现象突出。互联网成为虚假宣传和销售假劣药品的重灾区。

国家食药监总局近日派出督察组暗访发现,多地中药材市场上销售的药材中,相当一

部分存在着假冒伪劣、掺杂使假、违规经营、非法加工等现象。如安徽亳州中药材市场每公斤卖到八九千元的藏红花,在显微镜下不仅没有应有的花粉粒等组织,反而全是纸纤维,很可能是由普通的纸搓成条状,再配以红色色素加一些油脂制成的。

我省两中药材市场被约谈

国家食药监总局日前召开中药材专业市场整治约谈会,约谈了17个中药材专业市场所在地的政府相关负责人,其中就包括我省高桥、廉桥2个中药材专业市场。“我省药用辅料居全国前列,中药制剂、饮片生产企业也比较多。还有两家大型的中药材专业市场。”省食药监局药品市场监管处处长杨文伟表示,尽管省内的中药生产企业情况尚好,但不能完全排除外省市场的一些问题中药制剂和饮片等流入。

■三湘华声全媒体记者 徐焰
实习生 杨齐

提醒

三招识别假劣中药材 可致电12331举报

中药材市场将成为整治重点。杨文伟为市民提供识别假冒伪劣的中药制剂和饮片的小窍门:

- 国家明文禁止在中药材交易市场出售中药饮片,因此中药材市场出售的饮片多是违规经营或从非法渠道进货。
- 购买中药制剂和饮片最好到正规的医院、药店或专卖店,尤其是人参、虫草等贵重药材。
- 全国有72家有资质认证的药品交易服务网站,在网上购买药品时可注意看网站右上角是否有药品信息服务标志或药品交易服务标志,并可通过国家食药监总局网站进行查询。

如果怀疑购买到假劣中药材,你也可拨打电话12331进行咨询或举报。

全天候监控36家污染大户

本报8月1日讯 炎热的夏季也是施工旺季。长沙市环保局今日对记者透露,市环保局已对36家国控重点污染源单位和非国控重点污染源单位安装了在线监控设备,24小时监控这些企业的污染物排放情况。

“一旦发现企业有超标排污行为,系统会在第一时间发出警报,并自动通过短信方式及时传

送到环境执法人员的手机上。”市环保局负责人说,执法人员针对手机上发现的超标信息现场核查,若情况属实,就会责令整改。今年1至7月,市环保局执法人员对405家建筑工地开展了扬尘污染防治检查,曝光扬尘治理不到位工地128家。

■三湘华声全媒体记者 李国平

黑名单

上月这些工地最脏 (部分)

- 1、轨道交通1号线一期工程2标段 (天心区)
- 2、永祺西京项目 (岳麓区)
- 3、大桥社区安置房项目 (雨花区)
- 4、披塘社区办公楼项目 (天心区)
- 5、大桥社区安置房项目 (雨花区)